MİTHAT PAŞA İLKOKULU

TARİHSEL GELİŞİM

Okulumuzun yapılmış olduğu arsa mahalle sakinlerinden Ziya TARIM ve Rıza TARIM tarafından hibe edilmiştir. 1951-1952 öğretim yılında eğitim-öğretime başlayan okulumuzun ihale ve yapılış hakkındaki dosyalar, 1952 yılındaki sel baskını nedeniyle harap olmuş ya da kaybolduğundan bu konuda kesin bir bilgi mevcut değildir.1951-1952 yılında 6 derslikli olarak yapılmış olup, 1 müdür ve 10 öğretmenle hizmet vermeye başlamıştır. Okulumuzun ilk müdürü Mustafa BAYRAKTAR’dır.

          Okulumuz spor salonunun üstüne 15.08.1961 tarihinde Müteahhit Cemal Şahin tarafından bir toplantı salonu yapılmıştır.Okulumuzun öğrenci artışı nedeniyle üst kat toplantı salonu 1976 yılında Okul Koruma Derneği tarafından ortadan bölünerek 2 derslik sağlanmış ve öğretmen kadrosu 18’e çıkmıştır. 1975-1976 öğretim yılında ilk müdür yardımcısı Cafer Sıvacı atanmış, okul eğitim-öğretim kadrosu ilk Beden Eğitimi öğretmeniyle birlikte 21 olmuştur.
Öğretmen kadrosunun artması nedeniyle idare odaları yetersiz kalmış olduğundan, okul giriş kapısının üzerine 1976 yılında müdür odası yaptırılmıştır.

         Okul Aile Birliği, Okul Koruma Derneği başkanı Hasan TURHAN, Belediye Başkanı Selami Vardar, Güllük mahallesi muhtarı Celil Başarı, tuğla ocakları sahipleri ve yardımsever velilerin çaba ve katkılarıyla 1977 yılında okul bahçesine iki odalı bir hizmetli lojmanı yapılmıştır. 3 Mart 1980 tarihinde okulumuzda ana sınıfı da açılmıştır.1985 yılında sobalı sınıflar Okul Koruma Derneğince kaloriferli hale getirilmiştir.

2009/2010 eğitim öğretim yılının yaz döneminde elektrik ve kalorifer sistemi yenilenmiş, okul iç ve dış boyası yapılmış, okul yeni bir fiziki yapıya bürünmüştür.
Okulumuz 2014 yılına kadar, iki katlı binasıyla ikili eğitim olarak eğitim öğretim hizmeti vermiştir. 
Yeniden yapılarak teslim edilen okulumuz 2018 yılında yeni binasında tekli eğitim olarak hizmet vermeye devam etmektedir. Yeni binamız 25 derslik, Çok Amaçlı Salon bodrum katta genel kullanımlı ıslak zemin birimleri ile hizmete devam etmektedir.
